
 

Acord de consimțământ privind prelucrarea datelor personale 

(pentru participanții minori) 

 

 Subsemnatul/a                                                                                   , domiciliat în 

localitatea                                                                                     , județul                           , 

adresa                                                                                                                      , posesor al 

CI seria              , numărul                         , eliberat de                                                     , la 

data de         , în calitate de părinte/tutore al minorului                                                            

       , care are vârsta de              ani împliniți, 

înscris pentru a deveni participant în cadrul proiectului Cupa Domnițelor, Ediția a III-

a, care se va desfășura în perioada 16 septembrie - 27 octombrie 2024, organizat de 

către Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților, prin Sectorul Catehizare, tineret și educație 

pentru viață, în parteneriat cu Asociația Județeană de Fotbal Suceava (A.J.F. Suceava), 

declar prin prezenta că am fost informat de către organizatori că, în temeiul 

prevederilor regulamentului Uniunii Europene numărul 679/2016, organizatorul 

evenimentului va prelucra datele cu caracter personal ale fiului/fiicei mele (nume, 

prenume, cod numeric personal, seria și numărul cărții de identitate, data nașterii, 

adresa de domiciliu, numărul de telefon, adresa de e-mail) în scopul derulării 

proiectului amintit mai sus, respectiv pentru a justifica față de finanțatori decontul 

sumelor și modul în care acestea au fost cheltuite pentru masă, pentru eventualele 

costuri de transport și pentru acordarea premiilor, precum și în scop statistic și de 

marketing.  

 Sunt informat către beneficiar că aceste date vor fi tratate confidențial, cu 

respectarea cerințelor minime de securitate în conformitate cu legislația aplicabilă. 

Datele cu caracter personal sunt prelucrate doar pe perioada de derulare a proiectului, 

după care se arhivează pe durata termenului general de prescripție. Baza legală pentru 
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colectarea și procesarea datelor dumneavoastră pentru fiecare din scopurile 

menționate mai sus este de: interesul legitim al operatorului; prevederile legale în 

vigoare; consimțământul. 

 În vederea desfășurării activităților în legătură cu proiectul, este posibil să 

comunicăm o parte dintre aceste date către împuterniciți ai autorităților publice. 

 Sunt informat că am dreptul de informare, de acces, de rectificare a datelor; 

dreptul la ștergerea datelor; dreptul de restricționarea prelucrării; dreptul de a mă 

opune prelucrării; dreptul de a-mi retrage consimțământul pentru prelucrarea datelor 

la care am consimțit anterior; dreptul de a fi notificat, în caz de încălcări privind 

securitatea datelor, precum și dreptul la portabilitatea datelor. Aceste drepturi pot să 

le exercit printr-o cerere scrisă transmisă către Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților, 

direct la sediu, serviciul secretariat, prin intermediul serviciilor poștale sau la adresa 

de e-mail catehizare@arhiepiscopiasucevei.ro. 

 În vederea prelucrării datelor în scop de marketing, având în vedere cele de 

mai sus, subsemnatul prin prezenta declar, în deplină cunoștință de cauză că sunt de 

acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal ale fiului/fiicei mele în condițiile 

menționate mai sus. 

 

  Data        Semnătura 

 


